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Vážení spoluobčané, milí Katováci, 

na úvod tentokráte jen dvoustránkového vydání našeho obecního zpravodaje si dovolím sdělit vám několik stručných 
informací o dění v naší obci.  
    Srpnové týdny byly zasvěceny opravám místní komunikace v okolí kaple, a to včetně navážky nového podloží, úprav 
a přesazení dešťové kanalizace, osazení obrubníků apod. S firmou, které byla zakázka přidělena, jsme byli dohodnuti, 
že vše proběhne tak, aby nebyl jakkoli narušen průběh pouti, kterou z důvodu stále se posouvajícího termínu hodů  
ve Velké Bíteši pořádáme již v neděli 1. září, nikoli až v neděli 8. září, na niž svátek připadá. Bohužel brzy po započetí 
prací se firma na dva týdny odmlčela, což vedlo k situaci, kdy podél komunikace po uvedenou dobu zely vykopané pásy 
pro obrubníky. Nemalým úsilím vedení obce se nakonec podařilo zajistit kompletní dokončení prací v termínu stanove-
ném smlouvou. Celková cena díla zní 1.083.767,63 Kč vč. DPH, z toho 275.000,- Kč bylo získáno prostřednictvím dota-
ce z Programu rozvoje venkova JMK. Chci poděkovat vybraným členům zastupitelstva, kteří přispěli ke zdárnému zavr-
šení akce, i aktivním občanům, díky jejichž všímavosti bylo zajištěno, aby poměrně velké množství zbylé asfaltové smě-
si nebylo odvezeno na skládku, ale podařilo se je využít na opravu jiných komunikací v katovském katastru. 
    Dále se v průběhu srpna podařilo uskutečnit již dříve ohlášenou opravu a vyčištění povrchu tenisového kurtu. Ten tak 
získal zpět svoji pevnost i barvy, novou barvou byly opatřeny též kovové součástky hřiště, které je vám tak nyní opět 
plně k dispozici, a to nově v ceně 50,- Kč za hodinu užívání. 
    Vážení spoluobčané, za dveřmi je katovská pouť, kterou mají jako vždy z podstatné části v gesci naši hasiči a jež, jak 
věřím, nám opět nabídne spoustu skvělých společných zážitků. Našim školákům přeji, aby úspěšně a plni touhy  
po vzdělání zahájili nový školní rok, který naše pouť tradičně odsekne od prázdnin.  

Jiří Urbánek 
starosta obce 

Jubilanti 

Jubilanti 

V srpnu 2024 oslavil své 81. narozeniny pan František Urbánek.  
Gratulujeme a přejeme vše nejlepší. 

Z uplynulých akcí 

Košťáloviny 

V sobotu 17. srpna proběhla v prostoru pod rybníkem zajímavá akce náležící 
do již tradiční série klání v neobvyklých sportovních disciplínách. Hlavním úko-
lem tentokrát bylo zdolat náročný kopcovitý terén na vpravdě historických odrá-
žedlech, a sice ve dvojicích, kdy jeden plnil funkci řidiče, druhý byl v roli pohon-
né jednotky. Soutěž byla doplněna též kvízem ve znalostech pravidel silničního 
provozu a v manuální zručnosti. K vidění byla spousta pozoruhodných výkonů, 
nevyhnutelné nehody se obešly bez zranění a obvykle přispěly k pobavení při-
hlížejících. Doplněním sportovního odpoledne pak byla soutěž dětí na kolech. 
Připraveno bylo bohaté pohoštění. Poděkujme organizátorům akce, v jejichž 
čele stál pan Milan Havlát, ale i těm, kteří se o úpravu prostoru pod rybníkem 
svojí prací nejvíce zasadili - Richardu Urbánkovi, Janu Župkovi, Miroslavu Ur-
bánkovi, který veškeré práce bagrem provedl brigádnicky ve prospěch obce,  
a též všem dalším brigádníkům, kteří svojí prací přispěli ke společnému dílu. 

Jiří Urbánek 
Vítězná dvojice závodu dospělých 

Foto: Alois Liškutín 

Jedno z míst, kam byla navezena  
zbylá asfaltová směs 

Opravená část komunikace v okolí kaple 

Foto: Jiří Urbánek 
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